

坚毅之美

上有九十多岁的公爹需照顾,下有四个孙辈需教养,老伴、儿子无法劳动

# 66岁老太一肩撑起八口之家

本报记者 梁斌

上有九十多岁的公爹,下有最大17岁、最小三岁的孙子孙女,还得照顾无法劳动的儿子和老伴,66岁的她一肩撑起八口之家。她,就是郓城双桥乡梁庄村村民梁秀丽。

梁秀丽本有两个儿子,生活虽称不上富余,可也不愁吃穿。俩儿子相继结婚,既种田又打工,鼓足劲要把家里的瓦房翻盖。

这个家庭的幸福在2009年戛然而止的。

这一年,梁秀丽大儿子被确诊为肺癌,医药费先后花了五六万元,掏光了这个普通农家的家底后撒手而去。“儿子走时瘦得皮包骨头啊。”梁秀丽提起大儿子就掩面而泣。

大儿子走了,留给梁秀丽俩孙女一个孙子,小孙子当时仅1岁。让梁秀丽猝不及防的是,早已被大儿子拖得精神崩

溃的大儿媳在儿子离世仨月后,选择了独自改嫁。看着三个孩子,梁秀丽抹罢眼泪又笑着给孩子们找吃喝。

可灾难还是没饶过这个苦难的家庭。

2010年9月,怀孕数月的二儿媳突然脑出血,“吃不进,喝不进”,住院一个多月后剖腹产下一个男孩。2011年,梁秀丽的二儿媳也去世了。三万多看病钱打了水漂,家里又添了一座坟,多了一个嗷嗷待哺的孩子。

灾难远不止如此。就在梁秀丽的二儿子刁爱清从丧妻伤痛中恢复过来,力图发奋干活改变家庭困境时,不幸又一次降临。

刁爱清在郓城县城一工地干活时,不慎从梯子上掉了下来,“当时没感觉,不久后才感觉走路费劲”,后被诊断为膝盖骨折。医生告诉他们,这

病不能急,得疗养,还需一年多恢复期。为给刁爱清看病,这个家的债务更多了。

老伴患有风湿病,不能干重活,公爹九十多岁,得精心赡养,在家里唯一的劳动力不能干活后,梁秀丽说:“感觉天塌了,但也得撑下去呀!”患有冠心病的她一肩撑起这个八口之家。

梁秀丽的遭遇吸引了爱心人士的关注。郓城“香油哥”黄修良和郓城志愿者为她家捐钱送物,亲朋、同村村民也纷纷伸出援手。梁庄村村支书说,继村里为老人家庭申请两份低保救助后,村民们又自发捐助了三四千元,送到老人手里。此外,远在东明县的爱心医院也陆续送来七千元爱心款以及药物等。

梁秀丽说,有了好心人的支持,不管再苦,只要孙子女们愿意上学,她都会支持。

公益之美



## 510套爱心棉被温暖老人心

18日,巨野县万丰镇敬老院,巨野县交通运输局干部职工把40床棉被送到了老人们手中,并为老人们铺床叠被,打扫卫生,还叮嘱老人们注意保暖,他们的到来让老人们十分感动,今年85岁的老人李氏握着巨野县交通运输局职工的手不放开。

经过认真排查摸底,为巨野县17所敬老院所有老人每人捐赠一床棉被,共捐赠棉被510床,有效解决了敬老院老人过冬的实际需要。这次“送温暖、献爱心”捐赠棉被活动,是巨野县交通运输局“四德工程”建设冬季行动之一,巨野县交通运输局近年来已为全县的孤寡老人、残疾人、贫困学生捐款捐物价值达几十万元。

本报记者 姚楠 通讯员 张少华 丁福兴 摄影报道

信义之美

## 捡1300元,七岁男孩留电话找失主

本报定陶12月18日讯(记者 梁斌)“同学们,捡到钱物一定要及时归还失主,这一点咱们要向高原同学学习!”18日,定陶县实验小学一年级的李老师说表扬了将1300元及时还给失主的高原。

原来,12月7日晚,定陶县实验小学一年级六班学生高原和爸爸一起到怡和购物广场的滑冰场滑冰,离开时,高原到滑冰场一角拿衣服,发现一个钱包。

7岁的高原将钱包捡起来交到爸

爸手里,“爸爸,这是人家的东西,咱要还给人家。”孩子这句话脱口而出,高原的爸爸回忆说,。高原的爸爸也支持地说:“丢东西的人肯定十分着急,咱捡到就要归还。”

父子俩在滑冰场附近等了一会儿,没见到失主,便将电话留在了滑冰场的吧台处,方便失主寻钱包时联系。随后,两人又在超市门口等了一会儿,“很快失主就打来电话了”。询问了钱包中的钱物后,父子俩一起将钱包还

给失主。失主拿出600元钱表示感谢,被二人婉拒。

后来,失主多方打听到孩子的学校,将一封表扬信送到学校。根据表扬信,失主当时是去超市购物,不慎将钱包遗失,到家后才发现钱包不见了。当时钱包内有1300元现金,三张银行卡、身份证等物。失主赶回超市,在吧台处得知有人捡到了自己的钱包,并留下了联系方式。于是,顺利取回钱包。

## 牡丹分局户政工作 “三要三不要”凸显真情为民

为改变工作作风,进一步密切联系群众,牡丹分局户政部门从日常工作做起,大打亲民牌,用尽一切现有服务渠道,拓展开创新型服务方式方法,坚持做到“三要三不要”,凸显真情为民,全面提升群众满意度。

首先材料把关要“严”不要“松”。现今户籍工作的重要性突显,户籍人员的责任与日俱增。人口管理是派出所最基本的日常工作,更是最重要基础工作。做好户籍材料审核把关要“严”字当头势在必行,这也是

规避职业风险首要一步。牡丹区何楼派出所户籍民警严格按照办事流程依法办事,执行规范不走样;办理流程不走“捷径”,咬定原则不放松这方面做出了典范。

其次工作效率要“快”不要“拖”。为了“让群众少跑一趟路,少等一分钟”,牡丹分局要求户籍人员从最基本的小事做到不推诿、不拖拉;落实好限时办结、一次性告知等制度。深入街道村居,上门服务群众,这种高效便捷的服务方式赢得了群众称道,牡丹分局南城派出所户籍民

警这方面走到了前列。

再次工作情绪要“悦”不要“怒”。积极推行“微笑”服务,以热情、真诚、亲切的服务方式,做到和颜悦色润物无声。首要的是从感官上消除群众对我们的心理距离,营造融洽的服务环境定会水到渠成。牡丹区西城派出所要求户籍民警“语气轻一点、度量多一点”,同时要真正做到“容得下人、容得下事、容得下话”,并成为了该所服务群众的主旋律。

(王武海)

## 风行景逸“情侣特惠月”最高优惠9000元

今年前十一月,家用车市热销品牌风行景逸,以59278台的累计销量夺得自主品牌大两厢市场的销量冠军。“景逸热”温暖了“微增长”的车市,景逸品牌也用温馨的方式回报着追捧它的消费者。

据悉,“约惠景逸 惊喜无限”岁末优惠活动自11月1日开始以来,受到各地消费者的热烈欢迎,很多4S店都出现供货不足的情况。时值12月,圣诞节气氛越来越浓,加上元旦的来临,节日消费呈现一派热火朝天的景象。都市青年们也成为了消费的主力军,但是由于经济实力不是特别雄厚,在购买大件物品时往往会

更加仔细斟酌。倡导轻松舒适汽车生活的风行景逸为广大消费者开启新的生活境界,将“约惠景逸 惊喜无限”岁末特惠活动进一步升级,在12月推出“优惠1+1购车逸起来情侣特惠月”活动,让更多消费者在买车时能享受到优惠豪礼。据悉,在活动期间,风行汽车将为新购车的车主奉上一份年底购车豪礼——“跨年惠享金”。购买景逸XL舒适型,除享受国家节能惠民补贴3000元外,还将获得3000元的现金优惠,这样,最低仅需5.99万元就可以买到超值的大两厢城市代步家轿;而购买景逸1.5XL/LV的其他车型,在享受国家节

能惠民补贴3000元外,还可以获得5000元的大礼包。不仅如此,购买景逸SUV将获更加超值的优惠,不仅享受国家节能惠民补贴3000元,还可以获得3000元的现金优惠加3000元的超值大礼包。

另外,参与活动的消费者除了能享受丰厚的回馈政策和丰富的主题日活动,更在维修保养服务上获得更多的汽车“软性价值”。风行汽车已经对旗下全系车系实施了整车5年/10万公里的超长质保政策,凡从2012年9月1日起开具购车发票的风行景逸车辆,均可享受到超长质保服务。

(王坤)



# 中国联通iPhone5菏泽已上市

中国联通12月14日起在中国市场全面推出iPhone5,销售渠道包括中国联通各地营业厅、网上营业厅及代理商销售网点。菏泽联通在全市营业厅同步发售,菏泽市民可到菏泽联通各营业厅办理。

中国联通引进的iPhone 5共包括16GB、32GB和64GB三种规格,每个规格十档套餐,最低套餐月费为66元。其中16GB版的合约价为5899元,32GB版合约价为6899元,64GB版合约价为7899元。

中国联通iPhone5的合

约计划提供“存费送机”合约计划和“购机送费”合约计划两种补贴政策。中国联通iPhone 5“存费送机”合约计划共有66元到886元等十档套餐中,分别赠予用户相对应的“月赠款”。最低选66元档套餐可获赠600元话费,每月返还25元话费;而选586元档套餐以上即可获赠600元话费,每月返还241元话费。在“存费送机”合约计划中,用户可自行选择签约在网12、24或36个月。

对于用户关心的零元购机的合约计划,中国联通

为用户提供的,16GB版两年期合约中选择386套餐即可零元购机;32GB三年期合约中选择286套餐就可零元购机。而中国联通iPhone 5“购机送费”合约计划同样提供大量补贴,共有66元到886元等十档套餐中,分别赠予用户相对应的“月赠款”。最低选66元档套餐可获赠600元话费,每月返还25元话费;而选586元档套餐以上即可获赠600元话费,每月返还241元话费。

从上可看出,中国联通为iPhone 5合约计划进

行了精心准备,在零元购机、“购机送费”等方面进行了精心准备,自备机用户也可享受相关合约计划和补贴。

而同时,iPhone 5可使用联通21M网络,这也成为联通先于国内其他运营商赢得用户的条件之一。根据苹果公司公布的iPhone 5配制,iPhone 5兼容HSPA(7.2M速率)、HSPA+(21M速率)以及DC-HSDPA(42M速率)网络,而国内只有中国联通拥有HSPA(7.2M速率)、HSPA+(21M速率)网络,因此,此

次iPhone5可使用联通HSPA+网络下行峰值速率可达21M,将是国内其它制式iPhone5网速的7倍,iPhone手机上网速率相差如此之大,将使用户的使用感受有非常大的差异。苹果用户对于手机上网有很高的需求,对于大多数“果粉”来说,网速无疑是其获得完美iPhone体验的关键。中国联通的iPhone 5将可使用21M网络,将比iPhone 4S时代的网速有数倍提升,也将在国内iPhone 5网速体验上遥遥领先。(晋浩新)